За адміністративною послугою - до Рокитнівського відділення Сарненської ОДПІ 
Центр з обслуговування платників податків у Рокитнівському відділенні Сарненської ОДПІ став місцем, де сконцентровано максимум зручностей для відвідувачів, до якого зосереджена увага працівників інспекції. Мета, яка переслідувалася при створенні ЦОППу, втілилася у життя: зникли черги, оперативно, комфортно і зручно обслуговують відвідувачів. Платники податків, громадяни часто звертаються до фахівців ДПІ за адміністративними послугами і нарікань на їх обслуговування не надходило.
 З початку року працівники Рокитнівського відділення надали 3913 адміністративних послуг: видача картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків - 2515, внесення до паспорта громадянина України відмітки про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта – 95, видача документів про взяття на облік платника податків – 54, видача довідки про зняття з обліку платника податків - 46, видача довідки про відсутність заборгованості із сплати податків, зборів платникам податків, які припиняють підприємницьку діяльність – 95, видача свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість – 7, видача свідоцтва про реєстрацію сільськогосподарського підприємства як суб’єкта спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість – 6, внесення установи (організації) до ,Реєстру неприбуткових установ та організацій – 9, видача торгового патенту – 12, видача довідки про набуття або підтвердження сільськогосподарським товаровиробником статусу платника фіксованого сільськогосподарського податку 12, видача свідоцтва платника єдиного податку – 81, реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 71, реєстрація книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи-підприємці, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність – 78, видача довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію) – 23, видача довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами доходів і зборів – 27, реєстрація реєстратора розрахункових операцій – 125, реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 228, реєстрація розрахункових книжок – 100, включення до Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій моделей реєстраторів розрахункових операцій, їх модифікацій вітчизняного та іноземного виробництва, розширення переліку версій внутрішнього програмного забезпечення моделей, продовження строку їх первинної реєстрації – 68, засвідчення довідки про проведення декларування валютних цінностей, доходів та майна, що належить резиденту України і знаходиться за її межами – 26, реєстрація довідки про відсутність у суб’єктів підприємницької діяльності за межами України валютних цінностей та майна – 48.
Обслуговуючи платників податків і громадян, працівники Рокитнівського відділення завжди прагнуть це зробити своєчасно, тактовно, аби кожен, хто звернувся, вийшов з приміщення ДПІ задоволений.

