Міндоходів перейме адміністрування ЄСВ з жовтня
З 1 жовтня приймати звітність про суми єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та обліковувати сплати страхових коштів у картках особових рахунків платників будуть органи Міністерства доходів і зборів України.

 Як зазначають представники Асоціації платників податків України, передача функцій контролю та перевірки сплати єдиного соціального внеску призведе до скорочення перевірок і часу, який змушені були витрачати роботодавці на спілкування з перевіряючими органами.

 На думку представників Українського союзу промисловців і підприємців (УСПП), те, що в Україні залишається лише один орган, контролюючий сплату податків та обов'язкових платежів до соціальних фондів, є абсолютно правильним рішенням, яке допоможе створити більш сприятливі умови для ведення підприємницької діяльності. За кілька років Україна пройшла шлях радикального скорочення органів, що контролюють сплату податків, зборів та митних зборів. Раніше контролем і перевіркою сплати обов'язкових платежів до бюджету займалися податківці, митники, представники кількох фондів обов'язкового соціального страхування. Це призводило до значних витрат бюджетних коштів на утримання всіх цих перевіряючих. Це також забирало багато часу у суб'єктів підприємницької діяльності.
 За даними Міндоходів, з початку року Пенсійний фонд зібрав 53351,8 тис. грн єдиного соціального внеску, що становить 101,3 % від плану надходжень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року це на 2161,0 тис. грн більше.

