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З’явилися нові моделі реєстраторів розрахункових операцій

Для зручності платників податків оновлено Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій. До переліку сертифікованих приладів додано ще 9 моделей.

Таким чином, всього користувачам касової техніки запропоновано 62 моделі реєстраторів, які відповідають сучасним вимогам та забезпечують передачу контрольно-звітної інформації до органів Міндоходів в електронній формі.

Платники можуть обрати оптимальну для себе нову модель техніки або модернізувати наявний касовий апарат, приєднавши до нього відповідний модем.

Рокитнівське відділення Сарненської ОДПІ ГУ Міндоходів закликає платників не відкладати відповідне переоснащення на останні дні. У разі виникнення будь-яких проблемних питань щодо підключення нових касових апаратів радимо звертатися до ГУ Міндоходів області. 

З повним переліком реєстраторів, які включені до Державного реєстру, можна ознайомитися на веб-порталі Міндоходів (http://minrd.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reest..).

Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій затверджено наказом Міністерства доходів і зборів України від 02.08.13 №317.
