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Екологічний податок за утилізацію транспорту – вже з 1 вересня

До когорти платників екоподатку потрапили суб’єкти господарювання, які здійснюють ввезення, виробництво, придбавання транспортних засобів та кузовів до них, що в подальшому підлягають утилізації. Звільняються від сплати екологічного податку виробники, які взяли на себе зобов’язання утилізувати власні авто самостійно.

Базова ставка податку становить 5500 грн. для легковиків та 11000 грн. для автобусів та вантажівок. Крім того, існує низка коефіцієнтів, які залежать від новизни транспортного засобу, робочого об’єму циліндрів двигуна або ж повної маси.

При продажу автомобіля попередній власник передає покупцеві довідку про сплату екоподатку або про звільнення від його сплати. Без цього документу органи внутрішніх справ не здійснюватимуть держреєстрацію (перереєстрацію) транспортних засобів. Однак, це правило не поширюється на перереєстрацію транспорту, придбаного до 01.09.13 р. Для імпортерів довідки оформлятиме контролюючий орган, а внутрішні виробники, які не взяли на себе зобов’язання утилізувати автівки, виписуватимуть їх власноруч.
