ПРОВЕДЕНО ЗАСІДАННЯ КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ
За результатами аналізу декларацій з податку на прибуток за 2012 рік встановлено, що ряд платників податку на прибуток, які сплачують авансові внески в 2013 році не досягли рівня податкової віддачі в розмірі 1 відсотка. Така ситуація негативно впливає на стан надходження податку на прибуток в 2013 році та в результаті чого бюджет недоотримує 51,5 тис.грн. щомісячно.
В зв’язку з цим в ДПІ Рокитнівського району було проведено засідання координаційної ради на якому заслухали посадових осіб підприємств якими за результатами декларування податку на прибуток за 2012 рік не досягнуто рівня податкового навантаження в розмірі 1 відсотка.
Начальник інспекції Ніна Миколаївна проінформувала присутніх про основні завдання завдання, які стоять перед територіальними органами Міндоходів, шляхи перетворення фіксального відомства у високоякісну сервісну службу, електронні сервіси служби та ознайомила із останніми змінами у податковому законодавстві.
На завершення заходу, Ніна Ковалевич звернулася з проханням до платників податків провести детальний аналіз показників податкової звітності за 2012 рік та в результаті виявлення помилок подати уточнюючі декларації.
Сільськогосподарські виробники подають цього року дві декларації з податку на прибуток .

         Згідно з п.209.6 Податкового Кодексу України, сільськогосподарським вважається підприємство, дохід якого від продажу сільськогосподарської продукції власного виробництва за попередній звітний (податковий) рік перевищує 75 відсотків загальної суми доходу. 
     Статтю 155 ПКУ встановлено, що сільськогосподарські  підприємства подають декларацію з податку на прибуток у строки , визначені законом для річного податкового періоду. Особливості річного періоду таких підприємств є те, що він починається з липня поточного  року і закінчується 30 червня  наступного звітного  року (пп.152.9.1 п.152.9 ст.152 ПКУ), тобто останній  звітний період починається 01.07.2012 року та  завершується 30.06.2013 року.

        Враховуючи, що у 2012 році ставка податку складала 21%, а у 2013 році -19%, виробники сільськогосподарської продукції, повинні за річний податковий період в строк до 30 серпня 2013 року  подати дві декларації з податку на прибуток підприємства:

· за період з 1 липня 2012 року до 31 грудня 2012 року – за ставкою 21 %;

· за період з 1 січня 2013 по 30 червня 2013 року – із застосування ставки19%.   

        Форма декларації затверджена наказом Міністерства фінансів України від 28.09.2011р.№1213.

Затверджено нові форми податкових декларацій збору за спеціальне використання води
Мінфін затвердив Декларації збору за спеціальне водокористування в новій редакції. Так змін зазнали наступні форми податкових декларацій:

1)декларації збору:
- за спеціальне використання поверхневих та підземних вод; 

- за спеціальне використання поверхневої води теплоелектростанціями з прямоточною системою водопостачання; 

- за спеціальне використання поверхневих і підземних вод житлово-комунальними підприємствами; 
- за спеціальне використання води, яка входить виключно до складу напоїв; за спеціальне використання поверхневих і підземних вод для потреб рибництва; за спеціальне використання кар’єрної, шахтної, дренажної води;

2) декларації збору за спеціальне використання води для потреб гідроенергетики;
3) декларації збору за спеціальне використання поверхневих вод для потреб водного транспорту (крім морського водного транспорту, який використовує річковий водний шлях виключно для заходження з моря у морський порт, розташований у пониззі річки, без використання спеціальних заходів забезпечення судноплавства, стоянкових та службово-допоміжних суден, та експлуатації водних шляхів річки Дунай.

Наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
Зважаючи на те, що оприлюднення нових форм податкової звітності по зазначеному збору відбулося у І кварталі 2013 року, за новими формами платники повинні складати податкову декларацію починаючи з ІІ кварталу 2013 року.
Оскільки платники збору за спеціальне використання води обчислюють суму збору наростаючим підсумком з початку року, то подання податкових декларацій за новими формами платникам збору слід здійснювати за результатами I півріччя 2013 року.
Крім того, лісокористувачі, так як і платники збору за спеціальне використання води, складають розрахунок наростаючим підсумком з початку року, тому подання податкового розрахунку за новою формою, платниками збору за спеціальне використання лісових ресурсів слід здійснювати за результатами I півріччя 2013 року.
З 1 вересня 2013 року готівкові розрахунки з фізичними особами обмежуються

Таке рішення прийняло Правління Нацбанку України та закріпило Постановою від 6 червня 2013 року № 210. Даним документом також внесені зміни до Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні. 
 
Уже з настанням осені громадяни, які співпрацюватимуть з юридичними особами чи підприємцями не матимуть права протягом одного дня розраховуватись між собою готівкою, загальна сума якої перевищує 150 тисяч гривень, незалежно від кількості платіжних документів. Відповідне обмеження передбачене і у разі розрахунків між фізичними особами за договорами куплі -продажу, які підлягають нотаріальному посвідченню. Наразі, якщо сума буде більшою, то оплату по сумі перевищення можна буде здійснити лише в безготівковій формі, тобто через розрахунковий рахунок в банку або через платіжну картку. Про це в першу чергу повинні пам’ятати громадяни, які продаватимуть або купуватимуть нерухомість чи провадитимуть операції з автотранспортом. Варто наголосити, що граничні норми не поширюватимуться на розрахунки юридичних осіб та підприємців з бюджетами, добровільні пожертвування та благодійну допомогу, а також  на використання коштів, які видаються на відрядження. А підприємствам додатково нагадаємо, що порушення  касової дисципліни тягнуть за собою штрафні санкції відповідно до норм Адмінкодексу та Указу Президента №436. 
 
Зауважимо, що прийняті зміни спрямовані на скорочення готівкових розрахунків та сприятимуть поступовій легалізації доходів і як наслідок зменшенню тіньової економіки.
Подання звіту про використання реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій

Рокитнівське відділення Сарненської ОДПІ ГУ Міндоходів нагадує, що 15 серпня 2013 року останній день подання звіту про використання реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій (форма №ЗВР-1) за липень 2013 року.

Суб`єкти господарювання, які подають до органів Міністерства доходів і зборів по дротових або бездротових каналах зв’язку електронні копії розрахункових документів і фіскальних звітних чеків, Звіт про використання РРО та книг обліку розрахункових операцій за формою №ЗВР-1 можуть не подавати.

Також, нагадаємо, що з 1 січня 2013 року суб’єктам господарювання необхідно подавати до органів Міністерства доходів і зборів електронні копії розрахункових документів і фіскальних звітних чеків РРО.

За неподання електронної касової звітності настає відповідальність, згідно законодавства.

Державний реєстр РРО містить інформацію щодо кожної моделі РРО: назва, версія внутрішнього програмного забезпечення, найменування заявника та виробника, термін первинної реєстрації в органах Міндоходів України, дата й номер рішення про включення до Державного реєстру, а також сфера застосування відповідного РРО.
Перелік моделей реєстраторів розрахункових операцій, дозволених до використання, розміщено на порталі Міндоходів (http://minrd.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/94957.html).

НАСТУПНОГО РОКУ ЗАПРАЦЮЄ НОВИЙ СЕРВІС «ЕЛЕКТРОННА ПЕРЕВІРКА»

Вже з 1 січня 2014 року платники єдиного податку, що перебувають на спрощеній системі оподаткування, зможуть скористатися новим сервісом - електронною перевіркою. Для цього достатньо буде повідомити територіальні органи Міністерства доходів і зборів України про своє бажання пройти перевірку дистанційно за 10 днів до її проведення.

За рік, з 1 січня 2015 року, цю новацію буде розповсюджено на представників мікро-, малого та середнього бізнесу, що перебувають на загальній системі оподаткування. Нарешті, з початку 2016 року зможуть «замовити» собі проведення документальної невиїзної позапланової електронної перевірки всі категорії платників податків в Україні.
За оцінками фахівців Міндоходів, перехід до практики електронних перевірок дозволить не тільки підвищити якість і ефективність податкового аудиту, а й знизить адміністративне навантаження на платника податків. Із запровадженням електронної перевірки очікується значне скорочення часу на проведення аудиту та адміністративних витрат як для бізнесу, так і для держави.
Право на електронну перевірку матимуть платники податків з незначним ступенем ризику на підставі заяви, у якій крім загальних облікових даних зазначається інформація про податкові періоди господарської діяльності, що підлягають перевірці; систему оподаткування, що застосовується платником податків; перелік податків, які будуть перевірені під час проведення електронної перевірки тощо.
Платник податків сам визначатиме податкові періоди, за які буде проводитися електронна перевірка, за умови, що за ці періоди не проводились документальні планові або позапланові перевірки (з відповідних питань, які платник податків має намір перевірити).
Відповідний наказ Міністерства доходів і зборів України щодо порядку проведення електронних перевірок від 03.06.2013 № 143, був зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13 червня 2013 року (№950/23482) та вступає в дію з 1 січня 2014 року.
Діалог-основа порозуміння
Нещодавно в Рокитнівському відділенні Сарненської ОДПІ відбулося засідання «круглого столу» за участі платників, які сплачують податок на прибуток. Учасники заходу зібралися, щоб обговорити останні зміни податкового законодавства, зокрема, щодо декларування та сплати особливого податку на операції з відчуження цінних паперів та операцій з деривативами у ІІ кварталі 2013 року.  

Ніна Миколаївна нагадала присутнім про сервіси, які функціонують у службі та роботу Центру обслуговування платників податків.

Піднімалися питання про переваги запровадження РРО з контрольною стрічкою в електронній формі, сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.
Рокитнівське відділення Сарненської ОДПІ ГУ Міндоходів
