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П О Л О Ж Е Н Н Я

про проведення III туру обласної спортивної гри 

«Сімейні перегони». Другий сезон
І. Мета та завдання.

Гра проводиться з метою:

стимулювання сімейного спортивного дозвілля;

піднесення рівня і престижу занять фізичною культурою і масовим спортом;

пропаганди здорового способу життя та активного відпочинку жителів краю;

залучити жителів міст, сіл, селищ до нового і регулярного формату дозвілля.

Основні завдання:

формувати сталу потребу у всіх категорій населення займатися фізичною культурою та масовим спортом;

популяризувати і підносити рейтинг руху спорт для всіх шляхом залучення до участі у сімейних іграх якомога більшої кількості жителів області.

ІІ. Керівництво проведенням гри.

Загальне керівництво проведенням гри здійснює відділ з питань фізичної культури і спорту обласної державної адміністрації та КЗ «Обласний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Рівненської обласної ради.

Забезпечення організації та проведення змагань першого етапу здійснюють культурно-дозвіллеві комплекси (КДК), другого етапу – районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад обласного значення, третього етапу – районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад обласного значення – господарі змагань та обласний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх».

ІII. Термін та місце проведення.

III тур гри проводиться протягом лютого 2012 року: перший етап – 5 лютого, у кожному населеному пункті, у мікрорайонах міст обласного значення, другий етап – 12 лютого, у всіх районах та містах обласного значення, третій етап – 19 лютого проходить одночасно у трьох зонах (північ, південь, центр), у м. Сарни, м. Радивилів та смт Гоща згідно з правилами та умовами проведення гри. Приїзд команд до 11.00. Початок змагань об 11.30. 

ІV. Програма гри.

Перший етап – конкурси та естафети з використанням спортивного інвентарю (згідно з правилами та умовами проведення гри першого етапу, що визначаються керівниками КДК та організаційними комітетами при сільських і селищних радах), другий етап – змагання згідно з правилами та умовами проведення гри (умови другого етапу додаються), третій етап – умови та проведення змагань, що відповідають естафетам 2 етапу.

V. Учасники та умови проведення гри.

Склад команди 3-10 осіб. Обов’язково  у складі команди повинні бути: 1 жінка, 1 чоловік  та 1 дитина. Учасники гри третього етапу повинні брати участь у змаганнях тільки у своїй зоні, що визначена положенням. 


Північ. Входять міста та райони: Володимирецький, Дубровицький, Зарічненський, Рокитнівський, Сарненський райони та м. Кузнецовськ.


Південь. Входять міста та райони: Демидівський, Дубенський, Млинівський, Острозький, Радивилівський райони та міста Дубно і Острог.


Центр. Входять міста та райони: Березнівський, Гощанський, Здолбунівський, Корецький, Костопільський, Рівненський райони та місто Рівне.

Учасниками  першого етапу гри являються усі бажаючі діти відповідного населеного пункту, мікрорайону, які беруть участь тоді, коли наявний дорослий гравець (не обов’язково родич дитини).


До участі в другому етапі допускаються сім’ї дітей, які стали переможцями першого етапу змагань, по одній від кожного населеного пункту району (мікрорайону міста), які документально підтверджують свої родинні стосунки (паспорти, свідоцтва про народження, одруження і т.д) та усі інші сім’ї, бажаючі взяти участь. У склад команди допускається один «запасний» учасник, який може замінити учасника змагань згідно з визначеними відповідними умовами, якщо відповідає вимогам конкурсу за статтю та віком.

До участі у третьому етапі змагань допускаються сім’ї-переможці другого етапу змагань (обов’язково) та усі інші сім’ї, бажаючі взяти участь. Усі учасники повинні мати копію ідентифікаційного номера та паспорт. 

Якщо команда прибула на змагання не у свою зону – до змагань її не допущено.

Переможець третього етапу (північ, південь, центр) автоматично отримує дозвіл на участь у суперфіналі гри.

Переможці третіх етапів попередніх турів до гри допускаються з метою пропаганди і популяризації гри (поза конкурсом, переможцями вдруге вони не можуть бути).

VІ. Визначення переможців та  нагородження.


Переможці першого, другого та третього етапів змагань визначаються згідно з окремими умовами проведення змагань.


Переможці та призери першого етапу змагань нагороджуються грамотами відповідної сільської, селищної чи міської рад та цінними призами.

Переможці та призери другого етапу змагань нагороджуються грамотами відповідної районної державної адміністрації чи міської ради та цінними призами.

Команди-переможці та команди-призери третього етапу змагань нагороджуються нагороджувальною атрибутикою (дипломами, медалі, кубки) та призами обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», а також отримують продукцію з логотипами (пакет, магніт, блокнот), як сувенірну. Решта команд-учасниць отримує лише продукцію з логотипами (пакет, магніт), як сувеніру для пропаганди гри. Усі глядачі і вболівальники отримують продукцію з логотипами (пакети або магніти).

VII. Фінансування.

Витрати на проведення змагань першого етапу здійснюються за рахунок коштів відповідної сільської, селищної чи міської рад, або інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Витрати на проведення змагань другого етапу – за рахунок коштів районної державної адміністрації чи міської ради (нагороджувальна атрибутика, призи, компенсація коштів за харчування суддям) або інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством. 

Витрати на проведення змагань третього етапу – за рахунок коштів Сарненської, Радивилівської, Гощанської районних державних адміністрацій (забезпечення місця проведення змагань, забезпечення наявності суддів з різних сфер, громадського порядку, медичне забезпечення, екскурсії, забезпечення спортивним інвентарем) та обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» (нагороджувальна атрибутика, призи,  відрядження представників ОЦФЗН «Спорт для всіх», компенсація коштів за харчування суддям в усіх зонах проходження змагань (по 7 осіб), виготовлення афіш, продукції з логотипами (блокноти, пакети, магніти), оренда транспорту, оплата послуг з теле-, радіоефіру, з виготовлення відеофільму)  або інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Сім’я переможця першого етапу змагань має право взяти участь у другому етапі за рахунок коштів відповідної сільської чи селищної рад, або інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством, що забезпечує відповідний КДК.

Сім’я, яка здобула перемогу на другому етапі змагань має право взяти участь у третьому етапі змагань за рахунок коштів відповідної районної державної адміністрації, міської ради, або інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством, що забезпечує відповідна райдержадміністрація чи міська рада. 

VІІІ. Заявки.

Попередні заявки на участь в змаганнях III туру (із зазначенням складу учасників): для участі у першому етапі – подаються в сільську, селищну, міську ради, або у відповідний КДК до 03.02.2012 р., для участі у другому етапі – подаються відповідною сільською, селищною радою у райдержадміністрацію, або сім’єю у міську раду до 10.02.2012 р, для участі у третьому етапі – подаються відповідною райдержадміністрацією або міською радою до 17.02.2012 р. у обласний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»: тел/факс 63-44-04 та на електронну адресу rivnesport1@ukr.net 

 Якщо попередні заявки не будуть подані вчасно – сім’я до змагань не допускається і не отримає продукції з логотипами. На змаганнях третього етапу повинен бути обов’язково представник команди.

ІХ. Безпека при проведенні змагань. Підготовка спортивних споруд.

Відповідно Постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів»:

- підготовка спортивних споруд покладається на їх власників;

 
- контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення безпеки при проведенні змагань здійснює робоча комісія, яка утворена відповідними державними адміністраціями.

Власник спортивної споруди не менш, ніж за чотири години до початку змагань, зобов’язується подати до робочої комісії акт про її готовність до проведення змагань. Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, спонукає до відповідальності, передбаченої чинним законодавством України.

Дане положення є офіційним викликом на змагання

Правила та умови проведення спортивної гри «Сімейні перегони» III туру 

Перший етап. 


На першому етапі проводяться змагання з виду спорту згідно з календарем. Учасниками  першого етапу гри являються усі бажаючі діти, які беруть участь тоді, коли наявний дорослий гравець (не обов’язково родич дитини). Переможцем стане та пара гравців, яка набирає більше балів. До участі у другому етапі допускається сім’я дитини, яка стала переможцем першого етапу у парному змаганні з дорослим.

ЗАВДАННЯ:


Змагання з фризбі.

Змагання полягає  у виконанні наступного завдання. З відстані 7 м треба поцілити тарілкою для гри у фризбі крізь обруч. Обруч тримає дорослий гравець, а цілить тарілкою дитина. Парі гравців дається 10 спроб. Найбільш влучні гравці переходять у друге коло змагань, у якому міняється відстань, збільшуючись на 1 м. Гра триває до тих пір, поки не стане відомо переможця.
Другий етап.

Загальні вимоги. Команда у складі 3-10 осіб. 

Якщо учасник використав свій спортивний предмет, або альтернативний, то команда отримує 0 балів у тій естафеті, у якій використовувався сторонній предмет.

Для станції 1 «Спортивна лотерея». Розміри перешкод для станції «Спортивна лотерея»:

Лава - довжина 5 м, ширина 30 см, висота – не повинна перевищувати 20 см.

Бар’єри (повинні бути зафіксовані до землі чи підлоги так, щоб учасники не могли їх перекинути та розміщуватися один від одного на відстані 2 м.): бар’єр № 1 – 30 см, бар’єр № 2 – 1 м, бар’єр № 3 – 30 см. 

Дерев’яні мішені розташовуються зліва на право від мішені 2 у порядку зростання до мішені 8: мішень «2» з радіусом 30 см і розміщена на висоті 130 см від землі (підлоги) до свого центру, мішень «4» з радіусом 20 см і розміщена на висоті 150 см від землі (підлоги) до свого центру, мішень «6» з радіусом 15 см і розміщена на висоті 180 см від землі (підлоги) до свого центру, мішень «8» з радіусом 10 см і розміщена на висоті 210 см від землі (підлоги) до свого центру.

.
Для станції 2 «Хокей з м’ячем». Для кожного учасника повинен готуватися м’ячик (три шт.) на лінії «Старту - фінішу». Ворота повинні бути не нижчі 0,5 м, не вищі - 1 м, завширшки близько 0,5 – 1 м. Замість кеглі може використовуватися альтернативний предмет, що підходить для використання.

Три м’ячі: один для гри у теніс або альтернативний м’яч, один футбольний м’яч, один великий гумовий гімнастичний м’яч. 
Для станції 3 «Біатлон по-нашому».

Отвір діаметром 30 см, прикріплений так, щоб крізь нього можна було влучати м’ячиком. Відстань від центру отвору до підлоги –1 м.

Для станції 4 «Сімейний футбол». 

Три м’ячі для гри у футбол, чотири обручі однаковими розмірами (радіус кіл не менше 0,5 м), 5 кегель для розмітки відрізків дистанції.
Нарахування балів здійснюється за наступною схемою: максимальна кількість балів відповідає кількості команд (за кращий результат – кількість балів, що дорівнює кількості команд, другий результат – на 1 менше, і т.д., а найгірший результат – 1 бал).

Якщо команду було знято, за якихось умов, зі старту то на тій станції у неї – 0 балів.

За умови однакової кількості балів у естафеті командам нараховується середній бал.

Якщо у підсумку усіх змагань є команди, що отримали рівну кількість балів, то переможець визначається за кращим результатом на 2 станції, далі – 3 та 1.

По завершенню гри протоколи суддів обраховуються і головний суддя вписує їх у загальний протокол. У загальному протоколі фіксуються ЛИШЕ БАЛИ.
Станція 1 «Спортивна лотерея». Участь беруть 4 представники команди (якщо у команді 3 учасники, то четвертим стартує ще раз будь-який учасник команди). Обов’язково повинні бути мама та дитина. Порядок старту такий: першою стартує дитина (учасник 1), потім мама (учасник 2), за нею батько (учасник 3) і завершує четвертий представник (учасник 4) незалежно від віку і статі. З лінії «Старту-фінішу» розпочинається долання перешкод. Довжина дистанції 25 м.

На початку старту суддя дає дитині м’ячик для гри у теніс і повідомляє про те, що після завершення дистанції дитина повинна влучити у першу мішень (найбільшого радіусу). За командою «Старт» розпочинається відлік часу. Учасник 1 з лінії «Старту-фінішу» пробігає 4 м до перешкоди «Лава» по якій потрібно пробігти, або пройти (за бажанням учасника). Подолавши перешкоду звичайним бігом пробігає наступні 4 м до наступної перешкоди «Бар’єри». Виконати завдання необхідно таким чином: перестрибнути через бар’єр № 1, пролізти під бар’єром № 2 і перестрибнути через бар’єр № 3.  Подолавши ці випробування учасник пробігає відстань 3 м від останнього бар’єру і зупинившись, цілить у мішень «2». Виконавши кидок учасник 1 звичайним бігом, оминаючи перешкоди повертається до лінії «Старту - фінішу» і у змагання вступає учасник 2, який не знає у яку мішень повинен поцілити (час секундоміру не зупиняється).

Учасник 2 виконує усі ті випробування, що долав учасник 1. Добігши до позначки перед кидком зупинившись біля коробки. (У коробці довільної форми є 3 м’ячики для тенісу та три картонні таблички на яких зазначено по одній цифрі, що відповідають номеру мішені: «4», «6», «8», які учасник не бачить) взявши табличку учасник 2 переглядає зворотній бік і бачить цифру, що відповідає мішені у яку треба цілитися. Взявши м’ячик з коробки здійснює кидок. Після виконання цього завдання учасник 2 звичайним бігом оминає перешкоди і передає естафету учаснику 3. Учасник 2 віддає свою картку судді і суддя записує влучено чи не влучено у необхідну мішень.

Учасник 3 розпочинає виконувати вправи на цій же дистанції. Знову обирає собі мішень, здійснює кидок і повертається на лінію «Старту-фінішу» і передає учасникові 4, який виконує те сама, обравши собі відповідну мішень, що залишилась. Коли учасник 4 повертається на лінію «Фінішу» час секундоміру зупиняється. Це загальний час для усієї команди.

Нарахування балів.  Кількість балів визначається згідно з загальними вимогами. За влучний кидок у свою мішень учасник приносить у актив команди стільки балів, скільки вказано на мішені «2», «4», «6» або «8». Якщо учасники цілили не у свої мішені, то здійснені, навіть, влучні кидки, не зараховуються.
Станція 2 «Хокей з м’ячем». 

У цьому конкурсі участь беруть 3 особи (мама, дитина, тато). Уся дистанція становить 15 м. Через кожен 1 м від лінії «Старту-фінішу» зафіксована кегля по усій довжині до позначки 10 м (10 кегель через 1 м). На позначці 10 м до завершення дистанції залишається 5 м. Від позначки на відстані  5 м розташовані ворота або ж альтернативний предмет, у який треба поцілити «шайбою» (м’ячиком для гри у теніс (будь-який м’ячик іншого розміру) або альтернативний предмет і т.п.).

Завдання полягає у тому, що за командою «Старт» з лінії «Старту-фінішу» мама розпочинає рух по прямій з ключкою, ретельно обходячи усі кеглі (10). Досягнувши позначки 10 м, зупиняється і, цілить у ворота. Якщо мама виконала завдання, бере ключку і повертається на лінію «Старту - фінішу» не обходячи кеглі. 

Передає ключку дитині. Дитина виконує те саме, що виконувала мама і, повернувшись передає ключку татові. 

Якщо учасник збив кеглю (будь-чим) він зобов’язаний поставити її на місце і розпочати шлях з лінії «Старту - фінішу». Якщо кегля збита на зворотному шляху, то учасник ставить кеглю на місце і з позначки 10 м розпочинає рух до лінії «Старту - фінішу».

Нарахування балів.  Кількість балів нараховується за такою ж схемою, що передбачена у загальних вимогах. Бонусні бали отримує команда за кожне влучне потрапляння «шайби» у ворота по 0,5 балів. Максимально можна отримати 1,5 бали до загальнокомандної кількості балів. 
Станція 3 «Біатлон по-нашому». 

Для  виконання цього завдання треба 3 учасники незалежно від віку і статі (мама обов’язково). Час для виконання вправи 2 хвилини.

Довжина дистанції 17 м. Дистанція для руху становить 13 м. 

Розпочинає виконувати завдання мама. З цього моменту розпочинається відлік часу 2 хвилини для усієї команди. 

З лінії «Старту - фінішу» перестрибуючи через обруч ніби через скакалку долає відстань до позначки, де лежить гімнастичний килимок. Кладучи обруч, мама лягає на килимок (животом донизу). Як тільки мама набула горизонтального положення стартує учасник 2 (незалежно від віку і статі). На лінії «Старту - фінішу» учасник 2 бере з мішка (коробки тощо) м’ячик і звичайним бігом добігає до мами-біатлоністки і вручає м’ячик, а сам повертається на лінію «Старту - фінішу» і рух далі розпочинає учасник 3. Рухаються по черзі учасники 2 і 3 приносячи мамі м’ячики. Мама, тим часом отриманий м’ячик закидає в мішень. 

Чим швидше учасники 2 і 3 по черзі носитимуть м’ячі, тим більше шансів отримати багато влучних кидків. Кидки здійснюються лежачи на килимкові на відстані від мішені 4 м. Як тільки час виходить суддя зупиняє змагання.

Нарахування балів.  Час для усіх команд був однаковим (2 хвилини). Кількість балів нараховується команді згідно з загальними вимогами нарахування балів.

Станція 4 «Сімейний футбол». 

Для  виконання цього завдання треба 4 учасники незалежно від віку і статі (мама і дитина обов’язково). Якщо у команди нема 4 гравців, то команда допускається до старту, але їй знімається перед стартом 1,5 бала. Якщо у команді є дитина віком до 10 років включно, то у актив команди додається автоматично 1 бал. Учасники стартують у порядку: дитина, гравець 2, мама, гравець 4.
За лінією «Старту-фінішу» розташований обруч. На відстані 1 м від лінії старту-фінішу розташована кегля, на відстані 1 м від першої кеглі розташована 2 кегля і через 1 м ще три кеглі. Від 5 кеглі на відстані 1 м розташовані три обручі поспіль. У кожному обручі лежить один м’яч для гри у футбол.
Змагання починається  зі старту першого гравця. Гравець 1 (дитина) з лінії «Старту-фінішу» оминаючи кеглі долає відстань до м’яча (на вибір дитини) взявши м’яч у руки несе його до лінії «Старту-фінішу» і залишає його  у обручеві. Гравець 1 стартує вдруге і приносить у обруч другий м’яч і третій.
Після цього, якщо не було порушень, гравець 2 викотивши ногою м’яч починає обводити кеглі мечем, обходячи  кожну кеглю усім корпусом тіла. Обвівши усі кеглі гравець 2 повинен вкотити м’яч у обруч (за власним вибором). Звичайним бігом повертається на лінію «Старту-фінішу» і так само обводить решту м’ячів. Повертається на лінію «Старту-фінішу» і дає тим самим старт для гравця 3. 
Гравець 3 (мама) виконує усе так само як гравець 1 (дитина), а гравець 4 те саме як і гравець 2. 

Змагання закінчується тоді, коли гравець 4 повернувся на лінію «Старту-фінішу».

Якщо гравець 1 (дитина), долаючи шлях збивав кеглі, то, після того, як він приніс усі три м’ячі за лінію «Старту-фінішу» повинен повернутися і встановити кеглі. Перетнувши лінію «Старту-фінішу» гравець 2 може розпочинати свій старт. Так само діє гравець 3 (мама) і дає старт гравцеві 4. 
Якщо гравець 2 збивав кеглі, йому нараховується 2 с штрафного часу за кожну збиту кеглю. За такі порушення. тим самим принципом,  нараховується штрафний час і гравцеві 4.

Якщо гравець 2 обводив м’ячем кеглі не згідно з правилами, то після другого попередження судді команда знімається зі старту. Те саме стосується гравця 4.
Нарахування балів.  Кількість балів нараховується команді згідно з загальними вимогами нарахування балів.
