Видача безкоштовних електронних ключів 
Начальник Рокитнівського відділення Сарненської ОДПІ повідомляє, що безкоштовні посилені сертифікати ключів електронного цифрового підпису за 10 місяців цього року на Рокитнівщині отримали близько 500 абонентів, вони стали власниками сертифікатів.
Нагадаємо, що стати власником посилених сертифікатів ключів електронного цифрового підпису абонентів Рокитнівського району можна, звернувшись у Центр сертифікації ключів, який знаходиться за адресою: м. Сарни, вул. Широка, 18, перший поверх в приміщенні Сарненської ОДПІ, ЦОПП, кабінет 1. Тел. для довідок 3-28-35. Реєстрація користувачів відбувається у понеділок, середу та п’ятницю – з 9.00 до 17.30 год. та у вівторок і четвер – з 9.00 до 19.30 год.
Також ключі електронного підпису можна отримати у приміщенні ДПІ м.Рівне за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 8, 2-ий поверх, кабінет 203. Тел. для довідок (0362) 69-26-27. Реєстрація користувачів відбувається у понеділок, середу та п’ятницю – з 9.00 до 17.30 год. та у вівторок і четвер – з 9.00 до 19.30 год.
Детальну інформацію щодо режиму роботи, перелік представництв Акредитованого центру, бланки документів, зразки їх заповнення, перелік необхідних для реєстрації документів можна переглянути на офіційному інформаційному ресурсі АЦСК ІДД www.acskidd.gov.ua.
