Нова форма податкової декларації збору за спеціальне використання води застосовується за результатами I півріччя 2013 року 
Наказом Міністерства фінансів України від 21.12.2012 р. N 1403, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15.01.2013 р. за N 123/22655, затверджено нові форми податкових декларацій збору за спеціальне використання води (далі - збір).
Враховуючи, що оприлюднення нових форм податкової звітності зі збору відбулося у першому кварталі 2013 року, а тому за новими формами платники повинні складати податкову декларацію, починаючи з другого кварталу 2013 року.
Оскільки платники збору обчислюють суму збору наростаючим підсумком з початку року, то подання податкових декларацій за новими формами платникам збору слід здійснювати за результатами I півріччя 2013 року.
 Нагадуємо, що платниками збору є водокористувачі–суб’єкти господарювання незалежно від форм власності: юридичні особи, їх філії, відділення, представництва, інші відокремлені підрозділи без утворення юридичної особи (крім бюджетних установ), постійні представництва нерезидентів, а також фізичні особи – підприємці, які використовують воду, отриману шляхом забору води з водних об’єктів та/або від первинних або інших водокористувачів.
Справляння збору за спеціальне використання води регламентовано розділом ХVI Податкового кодексу.
