ЯК ВІДНОВИТИ ПРАВО НА ПОДАТКОВУ СОЦІАЛЬНУ ПІЛЬГУ У РАЗІ ПОРУШЕННЯ ПОРЯДКУ ЇЇ ЗАСТОСУВАННЯ
Відповідно до розділу IV Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI (далі - ПКУ) фізична особа, яка знаходиться в трудових відносинах з суб'єктом господарювання і отримує доходи у вигляді заробітної плати має право на зменшення загального місячного оподатковуваного доходу у вигляді заробітної плати на суму податкової соціальної пільги у разі виконання певних умов, зокрема:
- податкова соціальна пільга застосовується тільки за одним місцем нарахування (виплати) зарплати. Вибір місця застосування ПСП платник податків здійснює самостійно шляхом подання заяви про самостійне обрання місця застосування ПСП.
- ПСП не може застосовуватись до заробітної плати, яку платник податку протягом звітного податкового місяця отримує одночасно з доходами у вигляді стипендії, грошового чи майнового (речового) забезпечення учнів, студентів, аспірантів, ординаторів, ад'юнктів, військовослужбовців, що виплачуються з бюджету.
Якщо платник податку порушує норми ПКУ, внаслідок чого, зокрема, податкова соціальна пільга застосовується також під час отримання інших доходів протягом будь-якого звітного податкового місяця або за кількома місцями отримання доходів, такий платник податку втрачає право на отримання податкової соціальної пільги за всіма місцями отримання доходу починаючи з місяця, в якому мало місце таке порушення, та закінчуючи місяцем, в якому право на застосування податкової соціальної пільги відновлюється.
Платник податку може відновити право на застосування податкової соціальної пільги, якщо він подасть заяву про відмову від такої пільги всім роботодавцям із зазначенням місяця, коли відбулося таке порушення, на підставі чого кожний роботодавець нараховує і утримує відповідну суму недоплати податку та штраф у розмірі 100 відсотків суми цієї недоплати за рахунок найближчої виплати доходу такому платнику податку, а у разі, коли сума виплати недостатня, - за рахунок наступних виплат. Якщо сума недоплати та/або штрафу не були утримані податковим агентом за рахунок доходу платника податку, то такі суми включаються до річної податкової декларації такого платника податку.
При цьому право на застосування податкової соціальної пільги відновлюється з податкового місяця, що настає за місяцем, в якому сума такої недоплати та штраф повністю погашаються.

Діалог за «круглим столом»

Заступник начальника-начальник Рокитнівського відділення Сарненської ОДПІ ГУ Міндоходів Ніна Ковалевич та головний державний інспектор Людмила Осипчук-Лопуга зустрілися з представниками малого бізнесу та членами громадських організацій, кореспондентом місцевої газети за «круглим столом». Під час заходу обговорили ряд важливих питань щодо діяльності податкової служби надходження до бюджету та електронні сервіси.

Ніна Миколаївна зазначила, що переорієнтація служби на якісне обслуговування бізнесу, поряд із запровадженням новітніх послуг та сервісних центрів, вимагає і спрощення обміну податковою звітністю між державою та бізнесом. Запровадження центру з бекоштовної сертифікації електронних ключів для підпису електронних звітів  - це реальна інвестиція у справах реформування відомства, що підніме рівень обслуговування платників податків.

Людмила Осипчук-Лопуга звернула увагу присутніх на перелік необхідних документів та порядок отримання безкоштовних електронних ключів, переваги подання звітності в електронному вигляді.

По закінченню зустрічі платники податків отримали змістовні відповіді на питання.

